Воскресенье

Me 248 (3239)

СЛАВНАЯ ПОБЕДА

ruce

По дорогам, идущим к западу ною". Разбойничьи орды подходи- костью трудящихся Москвы, филистских солдат, сожженными и бойцы и командиры на фронте, ра-

ственного провозглашения хвасту- реплений. Спокойна была вся стравойскам отдыха в теплых квартирах советской столицы - разгром отборных дивизий, новые огромные потери, провал хвастливого гитлеровского плана окружения и взятия Москвы.

Непоколебимо стоит наша красавица - Москва, огражденная, как железной стеной, стойкостью, самоотверженностью, беззаветным мужеством своих защитников. Героические части Красной Армии, выполняя стратегический замысел советского командования, отрубили клешни фашистского хищника и разгромили его силы на всех направлениях к Москве.

С огромной радостью, с законной гордостью прочитает сегодня цов, командиров и политработнився наша страна сообщение Совинформбюро о провале немецкого столицы, удесятеряя мужество ее плана окружения в взятия Москвы. Пля второго генерального наступления на Москву германское командование стянуло огромные силы-51 дивизию. Измотав противника в оборонительных боях, войска натего Западного фронта 6 декабря перешли в контрнаступление про тив ударных фланговых группировок противника. Эти группировки были разбиты и поспешно отходят. Сообщение Совинформбюро рисует выразительную картину общего от-10 декабря захвачено и уничтожено, без учета действий авиации: танков-1434, автомашин-5416, орудий — 575, минометов — 339, иулеметов-870. Потери немцев составляют свыше 85 тысяч уби-

Гитлер и его банда делают жалкие и смешные попытки преуменьшить значение своего провала. Они не могут скрыть свою растерянность. Они лепечут несусветный вздор о якобы добровольной и заранее обдуманной приостановке наступления, о русской зиме, которая якобы требует каких-то новых форм продвижения. Они беспомощно лгут, эти шулера из игорного дома "Гитлер и компания" о том. что бои имеют будто бы только "местное значение".

Все это-вздор, бесполезная попытка провалившегося "стратега" Гитлера как-то оправдать свое позорное поражение и гибель значительной части германской армии.

Первое генеральное наступление на Москву в октябре разбилось о стойкость Красной Армии. Гитлеру не удалось в ноябре принимать, как было обещано, парад своих банд на Красной площади. В бесгрой ярости гитлеровские бан-

лись на подмесковных холмах, когда на Крас-

нои площади перед товарищем Сталиным спокойно и уверенно проходили готовые к бою красноармейские части.

войскам взять Москву "любой це-то вскоре после того, как быля подписано Рузвельтом.

от Москвы, катятся под ударами ли к Москве. Грозная опасность рые своим героическим самоотверчастей Красной Армии фашистские нависла над ней. Но спокойны и женным трудом и на производстве, орды. Дороги завалены трупами тверды были защиники Москвы, и на строительстве оборенных руподбитыми машинами и орудиями. бочие на оборонных предприятиях, Таков бесславный конен торже- все москвичи на строительстве укном Гитлером второго генерального на. Сталин в Москве, Сталин не наступления на Москву. Вместо допустит врага в Москву, -- это знаобещанного немецкому народу триум- ли и знают все. Непоколебимая фа, вместо обещанного немецким решимость владела всеми - лечь костьми, а не отдать на поругание смертельному врагу родную Москву.

> В тот момент, когда глупый и о близости московских окраин, судьба гитлеровского генерального наступления была предрешена. Перед частями Красной Армии, обороняющими Москву, была поставлена задача: не только сорвать второе генеральное наступление на Москву, но и положить здесь, на подступах к Москве, начало разгрома гитлеровских полчищ.

— Под Москвой должен начаться разгром врага! - этот призыв, исполненный сознания своей силы и веры в победу, воодушевлял бойков, вливал новые силы в оборону защитников, рождал наступательный порыв.

Товарищ Сталин говорил 6 но-

"Оборона Ленинграда и Москвы, где наши дивизии истребили недавно десятка три кадровых дивизий немцев, показывает, что в огне отечественной войны куются и уже выковались новые советские бойцы и командиры, летчики, артиллеристы, минометчики, танкисты, пехотинцы, моряки, которые завтра ступления врага. С 16 ноября по превратятся в грозу для немецьой армии".

Это историческое "завтра" превращается в каше героическое "сегодня", в волнующий рассказ о под Москвой. Гроза грянула над фашистскими полчищами под Ростовом, грянула под Тихвином, где истреблена крупная группа фашисомкнуть кольцо блокады вокруг Ленинграда. Гроза грянула под Мо-

Родина гордится своими сынами, щитникам Москвы! бойцами Красной Армии, мужественно борющимися на московских рубежах. Родина гордится стой-

бежей вокруг Москвы помогли и помогают Красной Армии, снабжая ее оружием и боеприпасами, крепя тыл, воодушевляя бойцов.

Красная Армия одержала славную победу. Но это не в малейшей степени не может вскружить нам голову и создать кастроение самоуспокоенности и благодушия. Это было бы поистине преступлением перед Родиной. Н т, дело наглый враг уже тешил себя мыслью только начато. Враг ранен, но не убит. Он еще находится на подмосковной земле. Опасность еще далеко не миновала. Никто не давал отбоя тревоги, и някому не дозволено лезть на печку и отды-

> Недорубленный лес вырастает, а нам надо так вырубить фашистское зверье, немецких захватчиков, чтобы выбить у немцев навсегда всякую мысль о взятии Москвы. Смерть немецким оккупантам! - таков наш клич. Начатый разгром должен быть доведен до конца, пока не будут освобождены все наши города, все наши земли, пока не останется ни одного живого немецкого захватчика в нашей стране. Славная победа в боях под Москвой требует от всех советских патриотов еще более самоотверженного труда, ещо больше

В связи с сообщением Советского Информбюро вчера из многих предприятиях Москвы состоялись митинги. Рабочие, инженеры, техники ответили на радостную весть об успехах советских войск на подступах столицы новыми обязательствами, усилением помощи фронту. Рабочие ночных смен Н-ского завода пишут в своей резолюции: "Клянемся, что будем работать еще лучше, не покладая рук. Вдохновленные победами Красной Армии, славной победе в великой битве мы обязуемся досрочно выполнить декабрьскую программу. Больше гранат, автоматов, минометов! Больше танков, самолетов!".

Бои под Москвой продолжаются. стских войск и сорвана полытка Воины Красной Армии, неустанно преследуйте врага, не давайте ему передышки, гоните и бейте его!

Честь и слава доблестным за-

Смерть немецким оккупантам! (Передовая "Правды"

от 13 декабря).

ОБЪЯВЛЕНИЕ ГЕРМАНИЕМ И ИТАЛИЕМ ВОИНЫ СОЕЛИНЕННЫМ ШТАТАМ

ский министр иностранных дел Риб- с США. бентроп сегодня вручил поверенному в делах США ноту, в кото-

СТОКГОЛЬМ, 11 декабря (ТАСС). Ния с США и считает себя с се-По сообщению из Верлина, герман- годняшнего дня в состоянии войны

ЖЕНЕВА, 11 декабря (ТАСС). рой обвиняя США в нарушении Из Рима официально сообщается, нейтралитета и "переходе к откры- что в 2 часа дня 11 декабря митым военным действиям против Гер- нистр иностранных дел Чиано объ мании, практически создавшем со- явил поверенному в делах США, стояние войны между обении стра- что Игалия считает себя с сегоднами", заявляет, что Германия няшнего дня в состоянии войны с разрывает дипломатические отноше- Соединенными Штатами.

имлети и инжемде унива иливтично

ставителей приняли решение об лия разорвали дипломатические от-

Американский Сенат и палата пред- Рима о том, что Германия и Ита-

О добровольной сдаче населением теплых вещей для Красной Армии

Население городов и сел Советского Союза приняло широкое участие в обеспечении теплыми вещами Красной Армин, сражающейся с германскими захватчиками.

Насколько огромные размеры приобрела эта широкая добровольпомощь населения нашей героической Красной Армии, показывают следующие результаты поступления теплых вещей за сентябрь, октябрь и ноябрь месяпы.

На 1 декабря 1941 года поступило от рабочих, служащих, колхозников и интеллигенции: валенок 1.174.972 пары; шерсти 2.767.232 килограмма; полушубков 523.107 штук; овчин 2.062.706 штук; шерстяных перчаток, варежек и меховых рукавиц 2.245.115 пар; шерстяных носков, чулок и шерстяных портянок 2.297.638 пар; теплого белья, свитеров и фуфаек 1.429.048 штук; шапок-ушанок 1.333.360 штук; кургок и шаровар ватных 1.293.818 штук.

Кроме того в большом количестве поступили такие вещи, как

белье, гимнастерки, мануфактура, кожаная обувь и др.

Значительная часть поступивших вещей уже направлена в Действующую Армию.

Поступление теплых вещей от населения для Красной продолжается.

от советского информьюро

Из утреннего сообщения 12 декабря В течение ночи на 12 декабря плен группа немцев. Солдат 22 пе-

наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

Части тов. Крюченкина, действующие на одном из участков Юго-Западного фронта, за три дня боев отбили у немцев 28 населенных пунктов и истребили свыше 1,000 немецких солдат и офицеров. Захвачено много орудий и пулеметов. На другом участке фронта наши бойцы за один день захватили 12 немецких орудий, 94 пулемета, 20 автомобилей, 300 лошадей и много других трофеев.

Южном фронте, за один день боевых действий, уничтожили 5 танков, 250 автомашин, 6 штабных автобусов, 4 орудия, 100 подвод с боеприпасами, 18 зенитных пулеметов, 3 миномета и цистерну с горючим.

Ленинградского фронта взята в по 9—12 человек".

хотного полка 1-ой пехотной дивизни Отто Шульц заявил, что его полк из-за больших потерь был расформирован и влит в 1-й и 43-й пехотные полки. Роты этих двух полков стали насчитывать по 150 человек личного состава. Однако, за последнюю нелелю 43 полк понес большие потери и в ротах его осталось всего лишь по 80-90 человек. Солдаты, несмотря на наступившие зчиние холода. одеты в летнее обмундирование. Все чаще случан обмораживануль пелявно рота получила из Германии 50 пар лыж. Однако солдаты ходить на лыжах не могут. Солдат 22 лекот-Наши летчики, действующие на ного полка Франц Гланкснер сообпил: "За 8 дней пребывания на передовых позициях 5 рота, состоящая из 180 человек, потеряла свыше 60 процентов всего состава, в том числе, командира роты и взводного офицера. Потери в других ротах еще больше. Особенно большой урон понесли парашютные Недавно на одном из участков части, в ротах которых осталось

Из утреннего сообщения 13 декабря

ши войска вели бои с противником на всех фронтах.

Войцы тов. Астанина в двухдневных боях на одном из участков Ленинградского фронта выбили немцев из населенного пункта, разрушили 14 дерево-земляных отневых точек и 6 блиндажей противтов, винтовок, боеприпасов и истребили свыше 400 немецких солдат и офицеров.

Подразделение т. Рыбанюк, дейст-

В течение ночи 13 декабря на- дело станцией Б. На поле боя осталось 429 убитых немецких солдат и офицеров. Наши бойцы захватили два орудия, 2 миномета, 50 ящиков мин, 65 ящиков патрон и другие трофеи.

Рабочие, колхозники, интеллигенция Краснодарского края самоотверженным трудом помогают Красной ника, уничтожили 5 тяжелых ору- Армии истреблять гитлеровских захдий, захватили две пушки, 3 ми- валчиков. На месяп раньше срока выномета, много пулеметов, автома- полнила годовой план Краснодарская фабрика им. РККА. Вольшинство рабочих этой фабрики значительно пе ревыполняют вормы. Токарь Краснодарского завода им. Седина тов. Межов выполняет норму на 800вующее на одном из участков Южного 1000 проц. Слесарь завода им. фронта, рассеяло 50-й полк 111-й не Калинина тов. Варяница систематимедкой пехотной дивизии и завла- чески дает по 4 нормы в смену.

Содержание союзного договора между Германией, Италией и Японией

ВАШИНГТОН, 11 декабря (ТАСС) | получены сообщения из Берлина и Опубликованный сегодня в столи- бы "навязали" США и Англия. По между Германией, Италией и Яповсеми средствами" войну, которую, гласия.

ЛОНДОН, 11 декабря (ТАСС). | как говорится в договоре, им якоцах стран оси союзный договор договору три страны оси обязуются объявлении войны Германии и ношения с США и объявили США нией предусматривает, что эти не заключать перемирия и мира с В ноябре Гитлер приказал своим Италии. Это решение было приня- войну. Решение Конгресса сегодня же страны будут вести "совместно и США и Англией без взаимного со-

По Советскому Союзу

• Спектакли-концерты Вольшото театра СССР с успехом проходят в Куйбышеве. За месяц театр дал 17 концертов, в которых выступали крупнейшие артисты: Барсова, Михайлов, Рейзен, Пирогов, Лепе-

•• Производство лыж налаживается в Комсомольске, Биробиджане и других городах Хабаровского жрая. За последние два месяца изготовлено около 100 тысяч пар

• Сбор художественной литературы для Красной Армии развернулся в Орехово-Зуевском районе. В сборе участвуют не только пионеры и школьники, но и взрослые.

• Э Двухтомник избранных произведений Ленина на туркменском языке изданы в Ашхабаде.

ФФ Около 4.000 000 человек приняло участие в третьем Всесоюзном комсомольско-молодежном воскреснике 23 ноября.

CTPAHA 30BET

К оружню! Вставай, народ, На смертный бой с врагами! Мы встанем все стеной

стальной, Путь преградим штыками. Враг не продвинется вперед, Не сломит нашу силу, Ему готовит наш народ Глубокую могилу. И будут гнить в земле сырой Фашистские пираты, Их кости зарастут травой, Уж близок час расплаты. Вперед, народ! Страна зовет Dик-газиться с врагами, И должен каждый патриот

Плечом к плету стать с нами. Идет священная война За счастье и свободу, С лица земля сотрет она Фашистскую породу. Сегодня бой! Вой под

Москвой! Здесь креинет наша сила. Враг изнурен уже войной, Москва врагу - могила! N. POMAHOR.

г. Кулебаки.

НЕ ЩАДЯ ЖИЗНИ, ЗАЩИЩАИ РОДИНУ!

Помогайте любимой Красной Армии

Дорогие земляки-сонинцы! Шлю я вам свой горячий привет и же лаю наилучших успехов во всей вашей работе.

Вы знаете, что на нас напали германские изверги. Обращаюсь к вам: помогайте нашей любимой Красной Армии, армии, которая наносит германскому фашизму большие удары, громит гитлеровских разбойников, борется за освобождение родной земли.

Я уверен, что если мы будем все, как один, итти вместе с Красной Армией, будем помогать ей, то мы в скором времени разгромим

Я, ваш земляк, нахожусь на Пальнем Востоке, но если потребуется, то первый пойду в бой защищать нашу родину, попрошусь, чтобы меня послади на фронт. Буду биться, не жалея сил, крови н самой жизни - все отдам за родину, за Сталина, за советский народ.

Младший сержант И. Алексеев.

Громить фашистов до полного уничтожения

Товарищи! На нашу цветущую родную страну ринулся взбесившийся Гитлер, который вздумал поработить наш многомиллионный и многонациональный народ. Но наша могучая Красная Армия, вместе с Военно-Морским Флотом и бесстрашными летчиками, наносит врагу огромный удар.

Мы, бойцы, командиры, политработники, будем бить фашистов до полного их уничтожения.

Товарищи кулебачане, командиры своих станков, руководители предприятий, цехов, работайте лучше, давайте продукции больше, помогайте Красной Армии.

В. Дубов. Действующая Армия

Придет время — Будем стойними и мы отомстим

Письмо земляков

Товарищи рабочие и колхозники Кулебанского района! Мы, бойцы и командиры — защитники дальневосточных границ, обращаемся к вам, дорогие друзья.

Лютые враги-немецкие фашисты, рвутся к колыбели Октябрьской Революции-Ленинграду. Они хотят захватить сердце нашей страны - красавицу Москву. Враг несет огромные потери на подступах в Ленинграду и Москве, каждый метр захваченной фашистами земли поливаотся обильными потоками крови их солдат и офицеров, но они не считаются с этими потерями.

Гитлеровцы хотят повернуть историю всиять. Фашистские двуногие звери бесчеловечно издеваются над советскими людьми, временно попавшими под иго людоедов.

Но придет время - и мы отомстим! Придет тот день, когда кровавые звери поймут, что им пришел конец. Гибель фашизма близка. Чтобы победить хищного зверя, вождь всего трудового человечества товарищ Сталин призывает всех нас неустанно трудитьсякаждого на своем посту. Только самоотверженным трудом мы поможем Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

Товарищи земляки! Работайте самоотверженно, давайте стране больше метадла, выполняйте и перевыполняйте производственные нормы, этим самым вы крепите оборону и мощь нашей страны. Колхозники и колхозницы! Давайте стране больше продуктов, больше хлеба, мяса. Этим вы способствуете быстрейшему разгрому кровавого фашизма.

Мы, бойцы и командиры Дальневосточного фронта, с каждым днем повышаем боевую и политическую подготовку. Мы берем на себя обязательство притти к годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армин только с отличными показателями в области боевой и политической подготовки.

А. Абрамов. Г. Горюнов, И. Шишатов.

и храбрыми бойцами

Мы, рабочие Кулебанского завода им. Кирова и леспромкомбината, красноармейский привет героическим патриотам-кулебачанам, стахановцам социалистического труда, и призываем в дни отечественной войны, как никогда, сомкнуть ряды вокруг нашего вождя, партии Ленина — Сталина для окончательного разгрома фашистских извергов.

Товарищи! Досрочно выполняйте производственные программы, что требуется для укрепления Красной Армии и для окончательного разгрома и уничтожения гитлеровской

Мы же, младшие командиры Рабоче-Крестьянской Красной Армии, клянемся перед лицом всего народа быть стойкими, храбрыми, мужественными бойцами, готовыми в любую минуту выступить на защиту нашего советского Дальнего Востока.

Н. Догадин, Д. Трефилов, В. Туманов, Н. Дубов.

Нлянемся: не допустим врага н Москве

Мы сейчас стоим на страже нашей славной родины. Вьем беспощадно фашистских извергов, вероломно напавших на нашу социалистическую отчизну. Враг рвется к великой столице, бросает все скои силы, не считаясь с огромными жергвами, лезет на нашу священную землю.

Мы, бойцы, бывшие колхозники колхоза им. Ленина Кулебанского района, клянемся, что не допустим врага к родной Москве, будем биться, не щадя своих сил и самой жизии.

Товарищи колхозники колхоза им. Ленина, всемерно крепите оборону нашей страны, помогайте Красной Армии громить фашистов!

С. Наумкин, П. Левкин, А. Жигулев. Действующая Армия.

ченных и порабощенных фашизмом.

За границей ГИТЛЕР ПРИЗНАЕТ *IIPOBAJI HEMUEB HA* восточном фронте

СТОКГОЛЬМ, 11 декабря (ТАСС Как сообщают из Берлина, в с зи с объявлением Германией войныне бойцы Рабоче-Крестьянской ны США написты инсценировали Красной Армии, шлем пламенный "заседание рейхстага, на котором с речью выступил Гитлер, обрушившийся площадной руганью на США и Рузвельта под улютывание нацистских членов рейхстага. Гитлер даже не пытался отрицать, что инициатива нападения в Тихом океане исходила от Японии, которая, по его словам, "пресытилась переговорами и взялась оружие". Все акты Рузвельта, на правленные против агрессии фашистских стран, Гитлер объявил вмешательством в европейские дела со стороны Рузвельта, "которого слепует изгнать не только из Европы, но и из самой Америки. С особым раздражением говорил Гитлер о том, что "США создали общий фронт с Советским Союзом". Однако основную часть своей речи, произнесенную в самом истерическом тоне, Гитлер посвятил попыткам объяснить немцам провал своей "молниеносной войны" против СССР. Гитлер полемизировал с не названными им по имени людьми, которые заявляют, что "если бы я (то-есть Гитлер) полностью знал силы большевистского противника, я бы еще полумал о том, следует ли переходить в наступление". Гитлер сеговал на обилие вооружения Красной Армии и пытался приписать провал своих планов "млиматическим" условиям. "Мучения наших солдат,—заявил Гитлер,—длились бесконечно, начиная от июльской жары и декабрыских морозов на пространстве от Белого до Черного морей. На этом пространстве наши солдаты страдали от грязи, насекомых, замерзали в снегу и во льдах". "Наступление зимы, — сказал Гитлер, -- может помешать на-

шему продвижению". Свое выступление Гитлер закончил призывами "быть беспощадными и жестокими" и угрозами по адресу всех недовольных в Германии и оккупированных ею странах. "Кто попытается нарушить наш внутренний фронт, -заявил он, -- тот поплатится жизнью. Наш ответ на все эти попытки - смерть, .

РЕЧЬ МУССОЛИНИ

ЖЕНЕВА, 11 декабря (ТАСС). Как передают из Рима, в связи с объявлением Италией войны США Муссолини выступил сегодня с речью. в которой, даже не мотивируя этого шага, разразился бранью по адресу американского народа и Рузвельта, льстиво осыпал комплименпами Японию и заявил, что для итальянцев "сражаться на стороне солдат страны восходящего солнца есть привилегия".

ЗАКЛЮЧЕНИЕ МЕЖДУ NAT N NANHOUR BOEHHOFO GO103A

ТОКИО, 11 декабря (ТАСС). Как сообщает агентство Домей Пусин. информационный совет опубликовал заявление, в котопомзывается, что сегодня меж ей и Тан заключек то

Врид. отв. редантора A YECAHOR

НАДОЛГО ЛИ ГИТЛЕРУ ХВАТИТ СОЛДАТ?

рвутся к жизненным центрам нашей страны. Каждую пядь захва- сякают. Именно поэтому фашист- бойцами были недавно взяты в плен ченной советской земли они обиль- ские разбойники продолжают гнать строевые солдаты 428-го немецкопо поливают своей кровью. Доблестные защитники Москвы истребили в отдельных фашистских час- спеша как можно скорей закончить тый Фридрих Грассер, от рождетях до 80 процентов солдат и офи- войну. Гитлеровская шайка пони- ния лишенный двух пальцев на церов. Например, из 2.700 сол- мает, что когда великан страна Со- правой руке Карл Кругер, тубердат и офицеров 240-го фашистско- ветов приведет в движение свои кулезный больной Франц Гирельман немецкого пехотного полка убито неисчерпаемые людские резервы в и т д. и ранено 2.300. 7-я немецкая полном объеме, то тогда фанцистдивизня совершенно прекратила ские орды будуг разгромлены и «свое существование вследствие ог- вышвырнуты с тепритории СССР. фомных людских потерь.

Красной Армии и ее верных помощников-советских партизантитлеровские орды тают с каждым Вольшая часть немецких рабочих, днем. Свыше 41/2 миллионов гит- необходимых для германской пролеровских солдат и офицеров уло- мышленности, и билизована в аржила наша Красная Армия за пер- мию. Их заменяют старики, женвые четыре месяца войны. 41/2 щины, подростки. Германская демиллиона - это больше трети всех ревия лишилась мужской рабочей призванных в армию фашистской силы. Из мужчин призывного воз- нуждено перебрасывать на Восточ- Ленина — Сгалина, под которым мы Германии лиц. Таких потерь, ка- раста остались было в Германии ный фронт части немецких войск, победим самого лютого нашего кие несут гитлеровцы от сокруши. лица с физическими недостатками стоявшие во Франции, Бельгии, врага — немецко-фашистский импетельных ударов наших войск, още - калеки, подслеповатые и т. п. Греции и других странах, захва- риализм! АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: г. Кулебаки, Горьковской области, Красноарисиская, б. Гелефоны: отв. редактора — 40, зам. редактора

полчища не знала военная история.

С каждым днем чее более и бо-Под ударами нашей доблестной лее истощаются людские в резервы, необходимые для пополнения истекающей кровью фашистской армии.

Типографии газеты «Кулобалския металлист»

Теперь их стали брать в армию. Людские резсрвы Германии ис- Под городом Калининым нашими вперед свои изнуренные войной, го полка, оказавинеся инвалидами. обовшивевшие, полуголодные орды, калеками, среди них - подслепова-

> кровлена, она потеряла значитель- долго такого напряжения. Еще нелетчики-юнцы. Недавно одна из жестью своих преступлений". воздушных немецких дивизий под Ленинградом пополнилась совсем юными курсантами второго курса каждый на своем участке помогая летной школы. При первом же нашей героической Красной Армии бревом вылете из 15 этих "летчиков" погибло 8.

Перед гитлеровским командованием во весь рост стоит угроза нехватки людей: некем будет заменить миллионы солдат и офицеров, уничтожаемых нашими добъестными часгями, некем будет заменить тех рабочих военной промышленности, которых гитлеровцы безрассудно гонят на фронт.

Наш великий вождь и учитель товарищ Сталин говорит нам:

"Немецкие захватчики напрягают последние силы. Нет сомнения Хваленая немецкая авиация обес- что Германия не может выдержать ную часть своих летных кадров. сколько месяцев, еще полгода, мо-Все чаще и чаще на сбитых фа- жет быть годик, —и гитлеровская шистских самолетах встречаются Германия должна лопнуть под тя-

Будем же трудиться еще напряжениее, еще самотвержениее гр)мить врага, уничтожать его живую силу и технику! Еще теснее спло-Гиглеровское командование вы- тимся вокруг великого знамени Л. Григорьев.

общий редакции и конторы типографии-1-08.

Banas № 1552

(заводской)—1—34